

守护平安 反诈有我

青岛公安携手青岛银发网红天团录制反诈宣传视频



本报讯 1月10日是第五个中国人民警察节，当天，青岛市公安局在奥帆中心举办“人民公安从这里走来”警营开放日主题活动。此次警营开放日活动主要包含公安文艺演出、警用装备展示、公安典型送“福”、多警种警民互动四个板块内容。在青岛国际会议中心室内展厅，市公安局联合有关部门精心准备了节目展演和视频、实物展示，以文艺、课堂、互动等形式向市民普及反诈、禁毒、交通安全等防范常识。

近日，为了向广大人民警察致以崇高的敬意，进一步提升老年人的防骗意识，青岛银发网红天团与青岛公安携手合作，共同录制了一系列反诈宣传视频。

此次活动得到了青岛银发网红天团成员们的积极响应，他们中既有警察家属，也有市民宣讲员，还有社区志愿者，每一位参与者都怀揣着对社会的责任感和对老年人的关怀之心。“我家里亲戚有人是警察，我的邻居是警察，所以说，警察就是我的亲

人，就是我的左邻右舍。”银发网红天团成员邹勇表示。“警察就是正义的化身，为老百姓的安定幸福的生活保驾护航。”银发网红天团成员王纪民说。

在录制现场，银发网红们与公安民警紧密配合，结合自身的亲身经历和所见所闻，深入浅出地讲解了冒充亲友诈骗、保健品诈骗、冒充公检法诈骗、网络集资诈骗等老年人常见的诈骗手段及防范措施。

在视频的最后，银发网红天团也向广大人民警察致以节日的问候和祝福。

此次反诈宣传视频的联合录制，不仅是对人民警察辛勤付出的致敬，更是对广大老年朋友的关爱和保护。青岛银发网红天团与青岛公安希望通过这次合作，能够激发更多社会力量参与到反诈宣传中来，共同构建平安和谐的社会环境。

(记者 崔佳佳)

76岁老人绘就《新千里江山图》

日前，青岛76岁老人李守纯，花费半年心血，临创了一幅《新千里江山图》，令不少人赞叹。

赞歌献给新纪元
挥毫泼墨绘河川

《千里江山图》是中国十大名画中的最长卷画，系北宋画家王希孟创作，当时年仅18岁。

李守纯的《新千里江山图》长约16.8米，宽约0.7米，开头部分是题诗：“江山千里望无垠，元气淋漓运以神。北宋院诚鲜二术，南唐法总弗多皴……”“这首诗表达了对王希孟才华的惊叹和对当时政治局势的隐忧。”李守纯告诉记者，与原作的不同之处在于，他笔下的山河呈现出新的风貌，“湛蓝的天空、飘浮的白云、清澈的水域、丰饶的渔场，还有那红色屋顶的房屋、肥沃的土地，以及漫山遍野的花果。”

李守纯表示，《新千里江山图》采用了中国画传统的画法，先勾、后皴、再染，从轮廓到肌理，再到渲染，更融合了西画的直接渲染法。李守纯在完成作品

后，更以王羲之、赵孟頫等古代书法大师的字体，在画作中题写了当代名人警句、诗句、评论及跋文，并



且邀请亲朋好友也为这幅画添上了题词。“浩瀚的江河、起伏的山脉，点缀着宁静的渔村和热闹的市集，还有水榭、亭台、茅庵、草舍和长桥等，其间穿插着捕鱼、行船、游赏、赶集等生动的场景，共同构成了江南水乡的美丽画卷。”李守纯说。

晚年追梦绘画
生活乐趣无穷

“我退休后跟随家人从济宁搬到了青岛。”李守纯说，“我们居住的福林苑社区拥有浓厚的文化气息，我热爱文化活动，常常参与社区和街道组织的各项活动。”

李守纯告诉记者，他从小就喜欢画画，但进入军营和转业后没有时间写写画画。



更多精彩
观看

为选择养老服务提供咨询
“银发顾问”来了！

随着我国养老产业市场化进程加速，相应催生了照护师、银发顾问、适老化改造评估师等很多新职业。

特别是针对如何寻求更好的养老院、选择更具性价比的养老服务套餐、链接养老保险与医疗资源等问题，就像买房子需要“置业顾问”一样，“银发顾问”的市场需求大增。

银发顾问受欢迎

当前很多家庭和老人没有清晰有效的养老方案，在养老院的各种营销推广影响下，人们对养老院的需求逐渐上升，但如何鉴别和选择最适合自己的，成为令人纠结的难题。与此同时，关于机构养老的一些负面信息，给很多人带来了担忧和困扰，使选择养老院愈发困难。

由此，作为链接有需求的老年群体与养老院的“中间人”，即银发顾问，越来越受欢迎。

服务领域将更加细分

银发经济包含的产品和服务众多，诸如老年群体的就医、保健、保险以及各种养老服务、适老化改造、养老产品选择等，其中不少环节都需要专业人士进行协助和指导。随着养老服务需求的增长，银发顾问这一职业群体将会受到更多关注，服务领域也将更加细分。

选择放心的养老院、获

得令人满意的照料、过上更高质量的老年生活，越来越成为老年群体及其家庭成员的重要关切。养老机构的行业竞争及拓客需求、养老产业各种供应商的商业拓展需求，使养老服务行业供需双方都需要银发顾问来填补产业链的空隙。

新兴行业亟待规范发展

任何一个新兴职业，初期都会面对各种发展难题。毋庸讳言，当前，银发顾问行业面临不规范导致的门槛低、职业素养不足等。

为促进我国银发经济健康发展，对于银发顾问这样的新兴职业，在进行全方位升级扩容的同时，也要采取措施进行管理和规范。

加快制定职业规范。引导和鼓励更多人加入这个行业，为促进就业发挥积极作用。同时，尽早给予更多细分指导，引导新兴职业健康发展。

要加强行业自律和法律监督。通过建立行业协会，加强行业自律和规范；加强法律监督，坚决打击坑蒙拐骗行为，不断建立养老经纪人或银发顾问的职业信任度，从而引导行业持续发展和繁荣。

未来，或能借助银发顾问的中间服务实现行业各方共赢，助力养老产业勃兴，推动我国养老事业高质量发展。

胡小武

乐享银龄



本报讯 1月12日上午，位于青岛市市北区的一家酒店里传出阵阵欢声笑语，青岛扬帆艺术团十周年庆典在这里举行。

活动开始后，模特走秀《今天是你的生日》、配乐朗诵《水调歌头·重上井冈山》《月光下的中国》，独唱《把一切献给党》《绿色军衣》，小合唱《青岛圆舞曲》等精彩节目轮番上演。

艺术团团长、74岁的付义盛表示，艺术团成立十年以来，积极参与社会上的各种文艺演出和公益活动。无论是社区的惠民演出，还是区市组织的艺术大赛，都能看到艺术团的身影。“我们不仅用精彩的表

演为观众带来欢乐，更通过公益活动传递着正能量，为社会贡献着自己的银发力量。在艺术团的大家庭中，成员们不仅找到了展示才艺的舞台，更结识了一群志同道合的朋友。大家在一起学习、排练，共同追求艺术上的进步，享受着艺术带来的乐趣。新的一年，我们艺术团将扬帆启航，创造更精彩的银龄生活。”

(记者 崔佳佳)

转让

●转让两个纯毛地毯、皮大衣，全新。电话：18866229517

●转让全新原价2000元杰克琼斯毛呢大衣，现价150元；原价600元家用电动缝纫机，现价150元。电话：13156396505

●转让成人纸尿裤、坐便椅、助行器、海尔智能扫地机器人、可转动沙发椅、1.8米×2米毛毯，均全新。电话：15064801251

●转让全新大椭圆火锅，电话：15666790158

●转让28

厘米304不锈钢单层蒸锅，全新。13206393668

●转让羊

毛加厚保暖裤、羊毛厚毛毯、深灰色羽绒服、4斤高级蚕丝被、牛仔裤、真空拔罐器、除螨仪、38码踏雪鞋、工艺品，均全新。电话：13001681645

●转让自动电饭锅、加热破壁机。电话：

13105181282

●转让实

木圆桌面，1.2米×0.2米。篮球，5元。电话：18661756285

●转让28

式大金鹿自行车。电话：15264208621

●转让95

新木质圆桌面，直径1.2米，30元。电话：13656392422

求购

●求购护理床。电话：13354453946

信息真实性由
提供者负责，请
读者慎重选择。

启事

●本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。